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Livslang glede i 
gym og turn 

 

Referat fra styremøte 8/2025/2027  
 
 
Tidspunkt:  10. mars 2026 kl. 18.00 – 20.30 
    
Sted:    Idrettens Hus, Jåttåvågen, Stavanger 
 
Til stede:    Synnøve Hopen, leder 

Tone Røksund, nestleder/BU voksen  
Marianne Elizabeth Gudmundsen, styremedlem (via Teams) 

   Jannik Johansen, BU barn/ungdom 
Lovise Bungum, TeamGym 
Tor Einar Refsnes, Turn menn 
Reidun Skretting, Utdanning (via Teams) 
Eva K. B. Knudtzon Snincak, Para 
Anne-Kristin Sollid, ansatt 

    
Forfall:   Sølve Tafjord, styremedlem 

Stein Erik Ansethmoen, varamedlem 
   Silja Krøvel, varamedlem 
   Hilde Dalen, RG  
   Siv Rita Eikeskog, Turn kvinner 
 
 

Sak Saksinnhold Ansvar 

62/2025/2027 Protokoll 7/2025/2027 
Protokollen ble godkjent uten kommentarer.  

 

63/2025/2027 Oppfølging av saker 
*Kretsledermøte: 
Tone og Marianne deltok fra RGTK. De oppsummerte helgen for 
de andre møtedeltakerne. Utgangspunktet for diskusjonene i 
gruppene de deltok i, var en overgang fra dagens kretser, til 5 
regioner. Samtidig fikk deltakerne gitt innspill på deres syn på 
omorganiseringen.  Bekymring for nærhet til klubbene og 
kretsenes økonomi, ble delt i dagens møte, som to viktige saker i 
denne prosessen. Det ble ytret ønske, fra deltakerne på 
kretsledermøtet, om at innspillene fra de ulike gruppene på ble 
delt. Deltakerne ønsket også mer informasjon fra forbundet før 
tingdokumentene foreligger. Dette er foreløpig ikke kommet. 
Videre diskusjon i dagens møte, hadde fokus på hva kretsen gjør 
nå, før tinget. Se mer i sak 68.  
*Årsoppgjør 2025: 
Endelig årsoppgjør vil foreligge etter påske. Slik tallene se ut nå, 
vil vi gå mot et underskudd tilnærmet halvparten av det 
budsjetterte, dvs. ca. kr. 250 000.  

 
 

64/2025/2027 Evaluering av arbeidsdagen 31. jan.  
Dagen gikk veldig fort. Pga. saken fra forbundet om kommende 
omorganisering, ble fokus noe endret, og en fikk ikke gjøre alt en 
hadde planlagt. En er likevel enige om at dette var en grei måte å 
gjennomføre samlingen på. For de fleste holdt det med en dag, 
men de årene en skal lage budsjett, vil en trenge mer tid. Det vil 
spesielt gjelde styret.  

Synnøve 
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65/2025/2027 Styresammensetning, permisjon 
Petter Emil har nå et ansettelsesforhold i klubb, som gjør at han 
ikke lenger kan være styremedlem i RGTK. Han får innvilget 
permisjon ut juni. Stein Erik trer inn som fast medlem i styret, så 
lenge permisjonen varer.   

 
Stein Erik 

66/2025/2027 Årsrapporter 
De utvalg som enda ikke har ferdigstilt sine rapporter, får ny frist 
til 22. mars. Tone og Synnøve starter arbeidet på styrets rapport 
23. mars.  

 
Hilde/ Eva/ 
Tone/Synnøve 

54/2025/2027 Bestemmelser for representasjon i konkurranser og 
arrangement for NGTFs kretser.  
Retningslinjene ble godkjent, men få presiseringer. Disse 
publiseres på vår hjemmeside.  

 
 
Anne-Kristin  

67/2025/2027 Høring – Definisjoner av «lokalt» og «regionalt» i 
Bestemmelsene om barneidrett (NGTF) 
Synnøve svarer på høringen på vegne av styrets. Lovise og Hilde 
gir tilbakemelding på vegne av sine utvalg.  

 
 
Synnøve/ 
Hilde/Lovise 

68/2025/2027 Møte med klubbene før forbundstinget? 
Det ble lagt en plan for kommunikasjon med våre klubber og 
andre kretser før tinget. Alle påmeldte klubber i kretsen blir kalt 
inn til et Teamsmøte 14. april kl. 19.30, sammen med styret og 
utvalgsledere. Før dette møtet blir det styremøte med 
utvalgslederne kl. 18 – 19.30, samme dag.  

 
Alle 

69/2025/2027 Utvalgene orienterer 
*TeamGym: 1. kretskonkurranse er gjennomført. Det ble en del 
utfordringer pga. stort snøfall, ellers gikk det fint. Neste 
konkurranse er på Sandved. Sandnes er forespurt om å ha 
aspirantsamling. Det blir også en samling for alle dommerne i 
kretsen.  
*Turn menn: Det har vært en regionssamling i Sola-Arena, med 
deltakere fra Rogaland og Agder. Det ble en bra og nyttig helg. 
Det er KM til helgen, i Sola Arena, med Sandnes TF som 
arrangør.  
* Para: Det ble orientert om at NGTF har en støtteordning for 
gymnaster og dommere. Dette gjelder for parautøvere i både 
para- og ordinære grupper, uavhengig av gren, og omfatter både 
konkurranse og bredde/oppvisning (para eller ordinært 
arrangement). Det gjelder også evt. støtte til dommerkostnader 
knyttet til internasjonal deltakelse. Se «Tilskudd internasjonal 
deltakelse for parautøvere» under: Om paraturn — Norges 
Gymnastikk og Turnforbund. 
Utvalget ønsker seg en synlig plakat/dokument som er slått opp 
ved inngangen til alle kretsarrangement, som viser at ledsager for 
publikum slipper inn gratis ved fremvisning av ledsagerbevis. Se 
vedlagt plakat. Styret støttet dette, og ber alle utvalg legge det inn 
i sine arrangørveiledere. Når arrangør informerer om 
arrangement og inngangspris, bør det også opplyses: «Vi godtar 
ledsagerbevis.» 
*Bredde, barn/ungdom: Gym Cup på Nærbø – det er kommet inn 
en del påmeldinger, inkludert fra Rakkestad og FLIK. Det blir ikke 
kretstropp til Eurogym i år, fordi en endte med kun 8 påmeldte 
gymnaster. Anne-Kristin sjekker beste måte å refundere innbetalt 
depositum for de som allerede har betalt. Kretsen tar kostanden 

 
Utvalgsledere 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://gymogturn.no/grener-og-aktiviteter/konkurransegrener/paraturn/om-paraturn/
https://gymogturn.no/grener-og-aktiviteter/konkurransegrener/paraturn/om-paraturn/
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Ref.: Anne Kristin Sollid,  
organisasjonskonsulent 

for disse. Jannik ønsker å delta på forbundsting. Styret gir henne 
tilbakemelding innen 22. mars.  KM i TeamGym og turntreff 5.-7. 
trinn er satt opp samme helg. Lovise sjekker om det er mulig for 
TeamGym og bytte helg.  
*Bredde, voksen: Påmeldingsfristen for kretsturnstevnet på 
Brusand er 25. mars. Det er avtalt møte med arrangør 19. mai. 
Sola blir arrangør av ett-dagsstevne i 2027 (13. juni).  
*Utdanning: Det blir arrangert kurs, men det oppleves som om 
interessen er liten. Kurs er blitt avlyst pga. liten påmelding. Det er 
vanskelig å få ut informasjon til aktuelle deltakere.  Dagens 
ordning med kursoppsett sammen med kompetanseavdelingen 
kan oppleves som vanskelig. Det er sendt ut interesseforespørsel 
angående kurshelgen, kun 4 klubber svarte. Utvalget skal ha 
møte den 23. mars, for planlegging av høstens kurshelg.  
 
Det ble delt ut skryt til utvalgene fra styret, for den jobben de gjør.  
 
Kanskje må vi som krets se på en belønningsordning for de 
klubbene som deltar på våre arrangement. Det er en tanke å ta 
med når tilskuddsordningen vår skal evalueres.   

 
 
 
 
 
 
 
 
Styret  

70/2025/2027 Eventuelt 
Dato for kretstinget i 2027, er satt til 12. – 13. mars. 

 
Alle  


